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RecyApp - Problem 



 
RecyApp - Current waste recolection process  

 



RecyApp  

https://www.youtube.com/watch?v=lbR9H2jb2kI&t=1s 

https://www.youtube.com/watch?v=lbR9H2jb2kI&t=1s


RecyApp - Context 



RecyApp – SMEs 

Of 33.013 mike establishments to 

September, 2016, 31,9 % was using some 

good TIC: 24,4 % was using computer of 

office, 7,3 % was using portable and 8,6 % 

was using others. 



RecyApp – Street Recycler  

 69,1 % of the street reyclers have health 

service by state, only 5,3 % pay for this 

and the other  not have have health 

service.  

The 74,4 % have elementary education 

between primary  or are high school, only 

the  1 % have  university studies and 

another 1 % have technical and / or 

technological studies. 

https://www.youtube.com/watch?v=xGdMkdVTZNY&t=3s 

https://www.youtube.com/watch?v=xGdMkdVTZNY&t=3s


RecyApp - Families  

70% Of the Colombian people have a 

smartphone 



RecyApp – Objectives to following 7 years 



RecyApp - Methodology 



RecyApp - Sustainability 
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RecyApp 

RecyApp Need you, if you wanna participate in 
this Project, please contact us  

+57 1 3114606066 

stivenorlandorojaspulido@gmail.com 

https://www.facebook.com/RecyAppX/ 



RecyApp - Team 


